



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 040847 15/9/2016 για την 20/2016 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 19/09/2016 και ώρα 09:30 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	108/2016	Έγκριση ή μη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί των οδών Ερυθρού Σταυρού, Ιπποκράτους, Χασιώτη, Πεντελικού στην Αγία Φιλοθέη, λόγω του έργου με θέμα "Ανακατασκευή - Συντήρηση Οδών"	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί των οδών Ερυθρού Σταυρού, Ιπποκράτους, Χασιώτη, Πεντελικού στην Αγία Φιλοθέη, λόγω του έργου με θέμα "Ανακατασκευή - Συντήρηση Οδών"
1	109/2016	Τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης (πληροφοριακή πινακίδα) στη Διαδημοτική Οδό Στρ. Α. Παπάγου	Τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης (πληροφοριακή πινακίδα) στη Διαδημοτική Οδό Στρ. Α. Παπάγου
2		Έγκριση η μη θέσης στάθμευσης για όχημα χρηματοπιστολής	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
3	110/2016	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (εστιατόριο), του Νικόλαου Κωνσταντινίδη του Σπυρίδωνα, ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας "Σ.Κ.Δ. και ΣΙΑ Ο.Ε." σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 214, επί της οδού Δημητρίου Ράλλη, αρ. 18 και Δημητρίου Μόσχα αρ. 35. (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (εστιατόριο), του Νικόλαου Κωνσταντινίδη του Σπυρίδωνα, ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας "Σ.Κ.Δ. και ΣΙΑ Ο.Ε." σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 214, επί της οδού Δημητρίου Ράλλη, αρ. 18 και Δημητρίου Μόσχα αρ. 35. (ισόγειο)
4	111/2016	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 28/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για τρία έτη και παράταση ωραρίου έως τις 03:00 για κατάσταση της εταιρείας "Α. ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Αργύριο Σγουράκη, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασ. Σοφίας, αρ. 87-89	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 28/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για τρία έτη και παράταση ωραρίου έως τις 03:00 για κατάσταση της εταιρείας "Α. ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Αργύριο Σγουράκη, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασ. Σοφίας, αρ. 87-89

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
5		Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα, εντός του καταστήματος, "ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ" του Γρηγορίου Κωνσταντινίδη του Λαζάρου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας Γρ. Κωνσταντινίδης Ανώνυμος Βιομηχανική Εταιρεία Παραγωγής και Παρασκευής Ειδών Αρτοποιίας & Ζαχαροπλαστικής, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Κηφισίας αρ. 76 (Α΄φάση)	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
6	112/2016	Χορήγηση ή μη, άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για τρία έτη και παράταση ωραρίου λειτουργίας έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα " ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ" του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥΛΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας αρ. 17	Χορήγηση άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για τρία έτη και παράταση ωραρίου λειτουργίας έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα " ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ" του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥΛΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας αρ. 17

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
19/9/2016